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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da Hes ão ordinària do Tríbunal
Regional EleítOIal do Estado do Tocantíns.
realízada aos 27 días dO mês de setembro
de l994. presidída pelo Excelentíssímo
Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa.

As 09le min (nove horas e dez mínutos) do día 27 de Setembro de
1994. havendo "quorum". reuniu-se 0 Tribunal Regíonal Eleitoral do
Estado do Tocantins. em Sessão ordínária. Sob a prc sidência do
Exmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual esti\eram
presentes os Exm05. SrS. Juizes Liberato Póvoa, Marco Villas Boas,
João Francisco Ferreira e Ivan Straatmann. Declarada aberta a

sessão, 0 Exmo. Sr. Presidente convidou o Exmo. Sr. Juiz Ivan
Straatmann para particípar dOS julgamentos. substíluíndo xw Juíz
Paulo Idêlano Soare* Líma. Em seguída. determínou a leítura da ata
da sessão ante ríor. que foí aprovada e confcrência dos acórdãos.
dando inícío à ap1eciacão dos seguíntes proccasosz Autos 2.676/94 -

Procedência: Palmas(29& Zona) - Assuntoz Representação em desfavor
da Coligação MST por ofensa feita pelo candidato a Vice~Governador
- Sr. Edmundo Galdino, a candidatos da Coligação UT - com pedido dc
direito de resposta - Requerentez A Coligação [H' - Requerídoz A
Coligação MST - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da›Costa -

DECISÃO POR MAIORIA ABSOLUTA DE VOTOS: Conaoantc O art. 65 do
Regímento Intcrno desta Eg. Cortc. o Tríbunal Reconheceu a

inconstítucíonalídadc dos paràgrafos 10 c 2a. do art. 84. da Lci
8.713/93. nos tcrmox do voLn divergcntc do Juíz Marco Víllas Boasw
Restou vencído u voto da Sra. Juiza lonilda Maria Carneíro Pires.
substituta do Sr. Relator. quc dava pela constitucíonalídade dos
ICfcrídos paràgrafosq o que acompanhou. neste ponto, o parecer do
Ministérío Público. Deíxou de xotal o Juiz Libe rato Póvoa. em razão
do parentESCu com o Juiz Marco Villas Boas. Neste momento o Exmo.
Sr. Presidentc comunicou aos demais Juizes preSenteS, que tcndo em
Vista Viagem urgente para tratamento de Saúde, o Juiz Paulo Idêlano
Soares Líma. não compareceu á sessão. Autos 2.679/94 - Procedêncía:
Palmas(29& Zona) - Assunto: Recurso da decisão do MM. Juíz Auxiliar
que suspendeu a transmissão da Comunícatins, por um dia, e ,

impôs~
lhe a multa de 10.000 UFIR's - Recorrentez Comunicatins(Adv. Dr.
Deusim de Oliveira Cavalcante) - Recorrídoz A Coligação UT -

Relatorz Exmo. Sr. Juiz Marco Víllas - Retirados com vista ao Exmo.
Sr. Juíz Ivan Stratmann. após o voto do Sr. Relator. em questão de
ordem suscítada pelo Exmo. Sr. Procurador. entendendo que o quorum
està completo. pos síbilitando aprecíar-se a Inatéría. ou 5cja, a

Corte està composta por quatro Juizes Membros. O Juíz João
Flancís Co Fe¡10i1a, acompnnhando o parecer. Votou no sentído de que
não há quorum qualífícado para aprecíar a matéría. no seu cntender.
necessíta de 05(cínco) membros da Corte. cm Condícão de votar
\en ida a prelimínar. no mérítQ. 0 Sr. Procurador manifestou-k
pelo nao conhecimento do recurso. por intempestív0. tendo em vísta
que a íntímacão á Comunícatins *- ce em 18. 08. e protocolado neste

7¡.l, em 22.08., '
'~ %'ue plexê o plazo de teêõMÍríb
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e quatro) horas para a tramitacão do recurso. Dando inicío ao
julgamento dos processos da pauta n° 062/94. seguíntesz Autos
2."O9/94 - Procedênciaz Palmas(29& Zona) - Assuntoz Mandado de
Seguranca - Relatorz Exmo. Sr. Juíz Paulo Idêlano Soares Lima -

Retirados de julgamento a pedido do Sr. Relat0r. tendo em Vísta a

questão de ordem levantada pelo Juiz João Francisco Ferreira. que
diz respeito a falta de quorum para apreciacão da matéria.
acompanhando o parecer oral do Mínistérío Públíco Eleítoral. hem
Como em razão de que o Juiz Marco Villas Boas se deu por Suspeito
para aprecíar a matéría, em razão do parentesco por afinídade Com o

Juíz Líberato Póvoa. Autos 2.777/94 - Procedênciu: Alvorada(141
Zona) - Assuntoz Consulta Sobre a possibílidade de scr concedido o

díreíto de Votar a eleitores cujos titulos foram Cancelados ~

Consulentez MM. Juiz Eleitoral da 14í Zona - Relat0r: Exmo. Sr.
Juíz Marco VillaS Boas - DECISÃO UNÃNIMEz Nos termos do voto do Sr.
Relator e parecer oral do Minístérío Públíco Eleitoral. o Tríbunal
não Conheceu da Consulta. por se tratar de Caso concreto. enxiandu~
se os autos á Corregedoría para as provídências que cntender
Cabiveíb. Deíxou de votar o Juiz Liberato Póvoa. em razão do
parentexco. por afínidade. con1 o Sr. Relator.Em segujda o Sr.
Procurador solicitou que seu nome nos acórdãos fossem escritos após
ídentífícado o Sr. Relator. Tendo em Vísta ser reconhecída a

incompetêncía dos Juízes Auxiliares. havendo vàrios processos em
Lrâmíte que dependem de decísão. o Exmo. Sr. Presídente convocou
uma sessão para as IõzOO horas. destc mesmo dia. atendendo a

manífestacão oral Minístério Público Eleítoral. Autos 2.776/94 -

Procedêncíaz Aurora do Tocantins(17& Zona) - Assuntoz Comunica que
se encontra em tratamento médíco e requer adíamento do prazo, para
assumir a prcsidência da 21 Junta Eleítoral da 41 Zona, Conforme
prevê a Rcs. 12/94 - Requerente: MM. Juiz de Direito da Comarca de
Aurora - Iluípitrando Soares Neto - Trazidos á julgamento pelo
Exmo. Sr. Presidente - DECISÃO UNÃNIMEz O Tribunal. acompanhou o
parecer do Ministérío Público Eleítoral. pelo deferimento do
pedído, determinando que o Requerente seja substítuido pclo MM.
Juiz de Direito Luiz Aparecído Gadottí. devendo a Secretaría
expedir uma Resolucào deliberando sobre a substituícão na Zí Junta
Eleítoral. bem com0. deve Comunícar ao solícitante que deverà sc
apresentar á Comarca no màximo. dia 04 de outubro do corrente ano.
Autos 2.774/94 e 2.761/94 - Interessados respectivamente: União do
Tocantins e PMDB - 'Frazidos a julgamento pelo Sr. Presidente -

Assunto: Requer Cópia do Boletim de Apuração das Eleições de 94 -

DECISÃO UNÂNIMEz O Tribunal. acompanhando o douto parecer oral do
Sr. Procurador Regional Eleitora1. decidiu deferír 05 pedidos=
extensivo aos demais Partídos. determinando. aínda, que as Cópias
que forem fornecidas deverâo conter a expressâo "modelo”. Esta
dccísão deverà ser tomada de oficío pela Presidência. Autos
1.919/94 - Assuntoz Detectação de pontos que merecem maior
proteção no periodo das eleíções - DECISÃO UNÂNIMEz O 'rribuna1
aprovou a composicão sugerída nos autos. inclusive aprovando os
modelos dos Crachàs. Nada mais havendo a tratar. encerrou a scssão
ás 13zOO horas. E para constar. lavrei a presente ALa. que apó:
lida e aprovada serà assinada. na forma r qímental pelo Sr.
Presídente e mcmbros prescntes. comígo f52_(Màrcia íiíâgina

›B de ra) Secretária. que a redígi.
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